
EXPUNERE DE MOTIVE

Potrivit  art.16  din  Legea  nr.215/2016  privind  ceremoniile  oficiale,

ceremonia   oficială   a   depunerii   coroanelor   de   flori   este   organizată   în

cooperare cu Ministerul Apărării Naţionale şi/sau cu Ministerul Afacerilor

lnteme.  De  asemenea,   depunerea  coroanelor  de  flori   se  desraşoară  cu

respectarea unei ordini de precădere, stabilită de lege. Astfel, ^m cadrul unei

ceremonii  oficiale  va  putea  fi  depusă  câte  o  singură  coroană  din  partea

următoarelor   entităţi:   Preşedintele   României/Administraţia   Prezidenţială;

Parlamentul          României;          Parlamentul          Euopean;       .  Guvemul

României/prefectul; primarul localităţii unde are loc ceremonia; preşedintele

consiliului judeţean; corp diplomatic şi entitatea organizatoare.

În   ciuda   faptul   că   majoritatea   ceremoniilor   oficiale   marchează

evenimente din istoria naţională, la care militarii Amatei Române au avut o

contribuţie  esenţială,  legea  nu  a prevăzmt  şi  posibilitatea  ca,  la  depunerea

coroanelor de flori,  să poată participa şi organizaţiile reprezentative pentni

militarii aflaţi ^m rezervă sau pentm veterani.

Faţă de situaţia expusă, considerăm oportună extinderea categoriilor

de reprezentanţi care pot depune coroane de flori la ceremoniile oficiale cu

asociaţiile  şi/sau  fimdaţiile  rezerviştilor  militari,  recunoscute  ca  fiind  de

utilitate   publică.   Considerăm   că   acest   demers   reprezintă   un   gest   de

recunoaştere şi preţuire pentni militarii rezervişti şi o măsuă de apreciere

pentm rolul fimdamental pe care ei l-au jucat În istoria naţională.

Prezenta propunere legislativă nu are impact asupra bugetului general

consolidat al statului român.
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Având    în   vedere    argumeniele    prezentate    mai    sus,    înaintăm

Parlamertiulri  României,  spre  dezbatere  şi  adoptare,  prezenta propunere

legislativă.
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